

平成29年度 臨時調査単価 第2回 正誤表

項目	誤	正
番号213	<p>【PC単純中空床板桁】 規格:第4セグメント L=5.70m 外桁・中桁</p>	<p>【PC単純中空床板桁】 規格:第4セグメント L=4.70m 外桁・中桁</p>
適用年月日:平成29年12月7日		